


ВЕЖБАЊЕ
1. Израчунај:
53 – 18 = ____                                       53 + 18 = ____

80 – 35 = ____                                       33 + 28 = ____

27 + 54 = ____                                       93 - 58 = ____

63 + 29 = ____                                       73 - 29 = ____

2. Стефан и Анђела имају тату који се зове Мирко. Њихов тата има 40 година. Анђела је од тате млађа 31 годину, а Стефан је од ње старији 3 године. Колико година имају сви заједно?

Анђела:__________________________________________

Стефан:__________________________________________

Сви заједно:______________________________________

Одговор:___________________________________________________________

3. Мајка Стана има 17 година више него Стефан и Анђела заједно. Колико година има њихова мајка Стана?



Одговор:___________________________________________________________

4. Стефан је Анђели поклонио 27 белих салвета, црвених за 18 мање од белих, а наранџастих за 29 више од црвених.

белих:______  црвених:_______________  наранџастих:______________

укупно:_________________________________________

    



